

# Polo Corpo Militare CRI Croce Rossa



**Product price:** 

24,90 € tax included

**Product short description:** 

Polo Corpo Militare CRI Croce Rossa

## **Product description:**

Polo Corpo Militare CRI Croce Rossa *Eleganza e Identità: La Polo del Corpo Militare CRI Croce Rossa* 

Nel mondo dell'abbigliamento militare, la **Polo del Corpo Militare della Croce Rossa Italiana** rappresenta un connubio perfetto tra funzionalità e stile. Realizzata con cura nei dettagli e con un design accattivante, questa polo è molto più di un capo d'abbigliamento; è un emblema di appartenenza al prestigioso **Corpo Militare della Croce Rossa**.

## II Design Distintivo

La **polo**, realizzata al 100% in cotone verde oliva, offre comfort e resistenza. Il colletto e le maniche sono arricchiti da un bordo tricolore, un tocco di eleganza che riflette l'orgoglio italiano. Le stellette a 5 punte ricamate sul colletto, a bassa visibilità, aggiungono un dettaglio distintivo che sottolinea la professionalità del **Corpo Militare**.

#### Emblemi e Scritte Caratteristiche

Il lato cuore della **polo** presenta la scritta "**Corpo Militare Croce Rossa**" in bassa visibilità, accompagnata dal logo, simbolo di purezza e impegno. Sul retro, in grande evidenza, la scritta "**Croce Rossa Italiana Corpo Militare**" enfatizza l'identità e la missione del corpo. Questi dettagli sono espressione di un forte senso di appartenenza e dedizione.

#### Funzionalità e Praticità

La **polo** è dotata di due bottoni che consentono una facile regolazione e offrono un tocco di versatilità al capo. Inoltre, il velcro pettorale porta grado aggiunge praticità, consentendo di applicare il grado velcro, acquistabile separatamente nella sezione Gradi Militari Esercito.



## Riservata ai Membri del Corpo Militare CRI

È importante sottolineare che la vendita di questa **polo** è riservata esclusivamente agli appartenenti al **Corpo Militare Croce Rossa**. Per garantire l'autenticità dell'acquirente, è richiesta l'invio di una copia del tesserino che attesti l'appartenenza al corpo o l'indicazione della sede del comando di servizio durante la registrazione al sito.

### Per i Collezionisti:

Per i collezionisti interessati, è richiesta l'invio di una copia della licenza prefettizia, in conformità all'art. 28 del TULPS, garantendo il rispetto delle normative in vigore.

## Versatilità nell'Abbigliamento Militare

Questa **polo** non è solo un indumento, ma un elemento versatile dell'abbigliamento militare. Indossata con orgoglio, è adatta per rappresentare il **Corpo Militare** in varie occasioni, sia formali che informali, mantenendo sempre uno stile impeccabile.

La **Polo** del **Corpo Militare CRI Croce Rossa** è molto più di un capo d'abbigliamento; è un simbolo di identità, appartenenza e impegno. Con il suo design curato e i dettagli distintivi, questa polo è un riflesso dell'orgoglio e della dedizione del Corpo Militare della **Croce Rossa Italiana**. Indossarla significa portare con sé non solo un capo di alta qualità, ma anche il senso di responsabilità e l'onore di far parte di una prestigiosa istituzione.

Aiuto taglie della polo Corpo Militare CRI Croce Rossa